

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ у письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду
24 травня 2023 року

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	14-22цс20 (523/14489/15-ц)	Гудима Д. А.	За касаційними скаргами Фендика Сергія Сергійовича та Бекшанової Юлії Володимирівни на рішення Суворовського районного суду м. Одеси від 02 грудня 2016 року й ухвалу Апеляційного суду Одеської області від 06 грудня 2017 року у справі за позовом Фендика Сергія Сергійовича до Бекшанової Юлії Володимирівни, Дарчук Катерини Іванівни про встановлення факту спільного проживання однією сім'єю без реєстрації шлюбу, визнання недійсним договору купівлі-продажу, визнання недійсним рішення про державну реєстрацію прав та їх обтяжень, визнання майна спільною сумісною власністю та його поділ	Знято з розгляду
2.	14-70цс22 (760/20948/16-ц)	Гудима Д. А.	За касаційними скаргами Погорілої Марії Леонідівни та Шевченка Олексія Романовича на постанову Київського апеляційного суду від 21 січня 2021 року у справі за позовом Погорілої Марії Леонідівни до Шевченка Олексія Романовича про встановлення факту спільного проживання однією сім'єю без реєстрації шлюбу, визнання майна спільною сумісною власністю та його поділ, стягнення компенсації половини вартості внесків до статутних капіталів господарських товариств; за зустрічним позовом Шевченка Олексія Романовича до Погорілої Марії Леонідівни про встановлення факту спільного проживання однією сім'єю без реєстрації шлюбу та стягнення коштів, набутих за час шлюбу	Знято з розгляду

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
3.	14-58цс22 (607/15052/16-ц)	Ткачук О. С.	За касаційною скаргою Вітровець Ольги Романівни на рішення Тернопільського міськрайонного суду від 10 червня 2020 року та постанову Тернопільського апеляційного суду від 11 лютого 2021 року у справі за позовом Тернопільської місцевої прокуратури в інтересах держави в особі Тернопільської міської ради до Вітровець Ольги Романівни, треті особи: фізична особа – підприємець Гумен Михайло Євгенович, Товариство з обмеженою відповідальністю «Роял Контракт», Лучка Андрій Йосипович, про витребування нежитлового приміщення	Знято з розгляду
4.	14-81цс22 (759/5454/19)	Ткачук О. С.	За касаційною скаргою Акціонерного товариства «Альфа-Банк» на постанову Київського апеляційного суду від 16 вересня 2020 року, особа, яка не брала участі у справі та приєдналася до касаційної скарги АТ «Альфа Банк», – Константинов Олександр Володимирович, у справі за позовом Бондар Оксани Миколаївни до АТ «Альфа-Банк», державного реєстратора Київської філії комунального підприємства «Реєстрації нерухомості» Макарова Олега Вячеславовича про визнання незаконним та скасування рішення державного реєстратора, скасування державної реєстрації права власності	Знято з розгляду

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
5.	14-28цс23 (754/5683/22)	Мартев С. Ю.	За касаційною скаргою адвоката Лелеки Ганни Олександрівни в інтересах Радченко Світлани Василівни на постанову Київського апеляційного суду від 13 вересня 2022 року у справі за позовом Радченка Володимира Анатолійовича до Радченко Світлани Василівни, третя особа – приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Клітко Валентина Василівна, про визнання договору про поділ спільного майна подружжя недійсним	Знято з розгляду
6.	14-29цс23 (204/8017/17)	Мартев С. Ю.	За касаційною скаргою Левенець Наталії Іванівни на рішення Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська від 21 грудня 2020 року та постанову Дніпровського апеляційного суду від 26 січня 2022 року у справі за позовом Коробцової Віри Олександрівни до Новікова Богдана Олеговича, Левенець Наталії Іванівни, Левенця Миколи Миколайовича, Беляєвої Наталії Миколаївни, треті особи: приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу Зайченко Ірина Анатоліївна, приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу Ричка Катерина Юріївна, орган опіки та піклування Виконавчого комітету Чечелівської районної у місті Дніпрі ради, про визнання недійсним з моменту вчинення договору купівлі-продажу квартири, скасування рішень про державну реєстрацію, витребування майна з чужого незаконного володіння та виселення	Знято з розгляду

Секретар Великої Палати
Верховного Суду

Віталій УРКЕВИЧ